WWW.GMR.DK

STENSBALLEN, ..

(2)
| <‘ | ] N - h':.'r = ‘7 \ I " |

) ()
Sneskraber type FS 1600 VLA
Model 2011 18 Juli 2011




STENSBALLE

Schneeraimschild Typ FS 1600 VLA

Modell 2011 - mit Federklappen und Gummischar
Zeichnung Kjo 2011.07.18

Pos. Bezeichnung Stuck Nummer Bemerken
1 | Lochreiherahmen fest 1 80-400-350 260mm
2 |Hauptbaum - Links 1 80-416-150
3 |Hauptbaum - Rechts 1 80-416-250
4  |Drehnagel 1 80-400-071
5 |Federklapp 4 80-400-010
6 |Gummischar Links 2 80-416-462
7 |Gummischar Rechts 2 80-416-562
8 |Gummihalter 4 80-416-463
9 |Gleitschuhe 2 84-010-500
10 |Zylinder 2 9796025
11 |Zylinder Buchse 4 80-300-030
12 |6 Wegeventil Alternativ 1 1 MMB-00025 montiert von oben
6 Wegeventil Alternativ 2 1 1560158 montiert von unten
13 |Spule fur Ventil Alternativ 2 1 4007425
14 |Hydraulik-Schlauch 4 031-0450-FB040-FB040|1/4" 450mm
15 |Bronzebuchse 10 54-635-030
16 |Schmiernippel 4 57-000-008
17 |Schmiernippel 2 57-045-008 45°
51 |Bonded seal Dichtung 6 42-000-038 3/8"
52 |Adaptornippel 6 02BP0604 3/8" x 1/4"
61 |Bonded seal Dichtung 2 42-000-014 1/4"
62 |Adaptornippel 2 01BP0O4 1/4"
63 |Winkel BSP x BSPT 2 05BK04 1/4"
71 |Setzschraube 2 29-116-025 M16
81 |Bolzen 4 28-112-070 M12
82 |Schwellenschraube 12 30-112-060 M12
83 |Schwellenschraube 12 30-112-040 M12
84 |Setzschraube 2 29-112-020 M12
85 |Scheibe schwer 2 36-150-012 M12
86 |Scheibe 8 36-200-012
87 |Rillenscheibe 10 35-200-012
88 |Scheibe 24 36-300-012
89 |Schliessmutter 28 31-101-012
91 |Bolzen 2 28-106-050 ventil alternativ 1
92 |Flanschmutter 2 31-601-006 ventil alternativ 1
93 |Scheibe 2 36-300-006 ventil alternativ 1
101 |Setzschraube 2 29-108-016 ventil alternativ 2
102 |Scheibe 2 36-300-008 ventil alternativ 2
GMR @

maskiner als

Saturnvej 17 . DK 8700 Horsens
Tif.: +45 75 64

. 611,
E-mail: stensballe@g

11 . Fax: +45 75 64 53 20

mr.dk . hitp:/ fweww.grmr.dk




